

# 确认过眼神 这人有问题！

## 民警火眼金睛，先后抓获数名逃犯、毒贩及“瘾君子”

人群中，他们神色慌张、东张西望，见到民警或警车就转身而去，一系列“行为怪异”的举动都被民警看在眼里。经验告诉民警，此事必有蹊跷。9月3日，记者从合肥警方获悉，日前，民警在日常巡逻、例行检查等期间先后抓获一名逃犯、数名毒贩及“瘾君子”。 □合公新 记者 王伟伟

### 撞人后逃至合肥，民警几句问话便招了

几天前，男子甘某在桐城市发生了交通事故，并致人死亡。事后甘某逃离现场，整天东躲西藏。没想到，刚逃到合肥便遇到巡逻民警，神色慌张的甘某经不住民警的几句询问就主动招了。

原来，8月28日14时20分许，合肥市公安局特警支队民警在安庆路沿线一带巡逻，经过一条小巷时，民警发现有一名着装怪异的男子在路边徘徊，就多看了几眼，没想到该男子看到有警车路过突然显得神色慌张。

经验告诉民警，这个人不对劲。民警果断停车，上前对该男子展开盘问，发现该男子言语闪烁，前言不搭后语，

并且始终无法提供有效的身份证明。

随后，民警立即对该男子的身份进行查验。经核查，该名男子(甘某，53岁)几天前在桐城市涉嫌交通肇事致人死亡，车祸后逃离了现场，目前已被桐城警方列为在逃人员。逃逸后的甘某东躲西藏，每天惶惶不可终日，因车祸自己也受伤，脖子上撑着治疗的支架。事发时他正在路边发呆，想着要何去何从，不巧被巡逻途中的特警盯上了。

### 与民警对视神色凝重，原是身藏吸毒工具

8月2日深夜，合肥市公安局庐阳公安分局民警前往辖区一家酒店例行检查时，在酒店停车场邂逅一辆驶来的轿车，该车驾驶员异样的目光引起了民警的注意。暗中观察后，民警果断将驾车男子擒获。

记者采访得知，事发时已近凌晨，准备返回的民警走到酒店门口停车场时，发现一辆黑色轿车慢慢驶入了停车位，坐在驾驶位的男子与民警对视了一下，神情略显慌张。

此时，民警并没有急于上前盘查，而是密切注意该男

子的一举一动。只见该男子下车后径直走向宾馆大厅，但却迟迟没有开房，不停的四处张望，再次看向民警时眼神立刻又收了回去，这次眼神的碰撞确定了民警的判断。

正当民警准备上前对其进行盘查时，该男子拔腿就跑，民警见状追了出去，在400米外，民警将嫌疑男子邓某牢牢控制，并在其身上搜出吸毒用的烧锅。随即，邓某被带回刑警队进行审查。

民警翻阅邓某的手机短信信息发现，有二名绰号人员与邓某联系频繁，并且在短信中使用令人费解的暗号，言语比较可疑。民警随即对可疑关联人员展开调查，在确认二人真实身份后，在辖区派出所的帮助下，办案民警随后又抓获另外二名吸毒人员刘某某、鹿某。

### 乘公交车贩毒，“瘾君子”深夜落网

今年7月初，合肥市公安局庐阳公安分局民警在侦办一起刑事案件时获得线索：一名张姓男子近期频繁往返于合肥、舒城两地，疑似进行贩卖毒品违法活动。根据所获线索，民警发现张某某通常在舒城境内购买毒品，然后乘大巴返回，并且会在合肥境内半路下车，再乘坐公交车抵达到市内，以此来逃避安全检查。

7月17日晚，办案民警前往张某某居住的瑶海区濉溪东路某公寓守候，择机对张某某实施抓捕。在蹲守期间，民警发现有名男子东张西望，形迹较为可疑，立刻引起民警注意。果不其然，该男子前往张某某家中购买冰毒，在两人交易完成后，民警在张某某居住处，将涉嫌贩卖毒品的张某某、牛某某和吸毒人员李某某当场抓获，现场查获冰毒30余克。此后，办案民警循线追踪，又在三孝口一足浴店将2名从张某某处购买毒品的“瘾君子”抓获。经毒品检测，该5人尿液均呈阳性。

目前，张某某、牛某某因涉嫌贩卖毒品已被依法刑事拘留，李某某、邓某、鹿某三人已被采取强制措施，案件正在进一步侦办中。

### 长丰供电公司： 加强护电宣传 严防外破风险

星报讯(张凯棋 记者 徐越蕾)近日，长丰县城多条街道正在进行施工改造，该公司输电运检班员工在开展线路巡视时发现，110千伏陶洛线水湖支线等多条输电线路下方存在机械施工、树木移栽等隐患突出现象。为避免外力破坏电力设施，长丰供电公司主动出击，建立吊车、混凝土灌浆车、挖掘机及其操作人员基础资料台账，针对性地开展电力设施安全知识的宣传和活动。对于发现的隐患点，该公司线路巡查人员会专程上门了解现场情况，督促施工单位签订安全协议，并落实专人负责蹲点看护。

此外，长丰供电公司积极联合县政府、各乡镇，通过开展多形式、多渠道的电力设施保护宣传活动，号召市民广泛参与到护电行动中。

### 石头镇依托精准扶贫 提升卫生与计生服务

今年以来，庐江县石头镇依托精准扶贫，及时调整卫生与计生工作思路和举措，培训相关人员提升服务水平，让计生专干成为精准扶贫的主力军，并从扶贫对象中进一步筛选出计生贫困户，结合相关政策分别给予扶持。

健康脱贫方面，免费为计生贫困户提供孕前优生健康检查、贫困家庭妇女“两癌”筛查，大力宣传健康脱贫保障政策、慢性病送药上门、家庭医生签约等服务。产业上，给一些有自种自养能力的计生贫困户，配齐资源，帮助达到特色种养标准，配套农业技术培训，农技推广补助等办法，鼓励支持有自种自养能力的贫困人员，自主发展产业，并帮助其申请产业补助。就业上，充分利用石头镇渔网之乡的优势，在镇政府开展的“百企帮百村”企业与村开展扶贫帮扶活动中，介绍计生贫困户母亲加入扶贫车间带动她们长期就业、稳定收入、持久脱贫。 □杨佳佳 陈新会

安徽省福利彩票发行中心

8月29日开始，持续20天

购福彩快3  
赢双重好礼

一等奖：华为P20手机

送400部

二等奖：一百元油卡

#### 活动内容

活动期间，凡彩民购买福彩“快3”游戏单张票面金额满10元彩票，使用安徽福彩官方微信(ahfc1987)活动页面扫描票面营销二维码参加抽奖。一等奖每天线下抽取20名，每名中奖彩民送华为P20手机一部；二等奖每天线上随机派发240个中奖名额，每名中奖彩民送100元油卡。

#### 参与方式

1. 购得“快3”游戏单张票金额满10元参加活动。
2. 关注安徽福彩微信公众号(ahfc1987)。
3. 点击菜单“赢双重好礼”进入活动页面。
4. 首次参加活动按页面提示输入手机号码。
5. 输入手机号成功后进入扫码功能。
6. 扫描票面二维码参加抽奖活动。



安徽福彩  
官方微信

#### 活动规则

1. 单张彩票只能扫码一次，重复无效。
2. 每个微信用户每日最多扫30张彩票。
3. 当日购票只能当日扫码参加活动，过时无效。
4. 活动期间，扫码赢奖品的参与时间为每天8:40-24:00时。
5. 活动期间，每个微信用户单项奖品不得兼中兼得，且单项奖品只有一次中奖机会。
6. 一等奖得主自中奖名单公告(福彩微信公众号)之日起30日内，持本人身份证和活动注册的号码手机自行前往省福彩中心电脑票部领取奖品(正常工作日)，逾期视为自动放弃。
7. 二等奖得主自中奖之日起7日内按活动中奖通知提示填写详细邮寄地址等信息，逾期不提交信息的或信息不全不准确等原因导致奖品无法正常邮寄的，视为自动放弃，后果自负。
8. 活动期间一等奖线下抽奖工作，若遇到双休日，则延续到下一工作日进行抽奖(按日销售数据抽取)。

本次活动解释权归安徽省福利彩票发行中心